# Gemeinsam für mehr Lebensqualität



Förder- und Freundeskreis des SenVital Senioren- und Pflegezentrums Dahn e.V.

# <u>Helfen</u> Sie uns zu helfen

In die Unterstützung älterer Menschen kann gar nicht genug Energie gesteckt werden. Denn auch wir wünschen uns, im Alter eine helfende Hand gereicht zu bekommen.

Das SenVital Senioren- und Pflegezentrum Dahn widmet sich Tag für Tag dieser Aufgabe. Damit dies auch auf längere Sicht mit einer hohen Qualität verbunden bleibt, wurde der Förder- und Freundeskreis des SenVital Senioren- und Pflegezentrums Dahn e.V. ins Leben gerufen.

### Werden Sie Mitglied

Mit finanziellen Mitteln und einem engagierten Miteinander sollen gleich mehrere Ziele erreicht werden:

- gemeinsame Aktivitäten mit den Senioren
- Kontakte und Begegnungen zwischen Senioren und der Bevölkerung
- Ausbau der Besuchsdienste
- Hilfestellungen im täglichen Leben (z. B. Einkäufe, Behördengänge o.ä.) für einzelne Senioren
- Anschaffungen, die das alltägliche Leben der Senioren verbessern

Nur durch die Kraft von vielen können diese Vorhaben so umgesetzt werden, wie wir es uns wünschen. Wir würden uns freuen, wenn Sie Teil davon sein wollen. Übrigens: Falls Sie uns auch ohne Mitgliedschaft unterstützen möchten, freuen wir uns sehr über Ihre freiwillige Spende. Jeder Cent kommt direkt den Bewohnern des SenVital Senioren- und Pflegezentrums Dahn zugute.



Alexander Waschow

1. Vorsitzender



Renate Schreiner Schatzmeisterin



Marzena Steiner Beisitzerin



Jutta Rubeck
2. Vorsitzende



Bernd Schreiner Beisitzer



Armin Maurer Beisitzer

## Beitrittserklärung

☐ Ja, ich möchte dem Förder- und Freundeskreis des SenVital Senioren- und Pflegezentrums Dahn e.V. mit sofortiger Wirkung beitreten.
Name und Vorname
Firma oder Institution
Straße und Hausnummer
PLZ und Ort
Telefon
E-Mail-Adresse
Geburtsdatum:
Eur Ihr gewählter Jahresbeitrag
Der Mindestbeitrag pro Mitglied und Jahr beträgt 12,00 Euro.
Ort Datum
Unterschrift

#### SEPA-Lastschriftmandat

Zahlungsempfänger:

Förder-und Freundeskreis des Senioren-und Pflegezentrums Dahn e.V.

Sparkasse Südwestpfalz

7ahlungsoflichtiger:

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE40ZZZ00001932362

IBAN: DE79 5425 0010 0070 0143 86

Ich ermächtige den Förder- und Freundeskreis des SenVital Senioren- und Pflegezentrums Dahn e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förder- und Freundeskreis des SenVital Senioren- und Pflegezentrums Dahn e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung

01 0	
Name und Vorname des Kontoinhabers	
Straße und Hausnummer	
PLZ und Ort	
Name des Kreditinstituts	
IBAN	
Ort	Datum
Unterschrift	

#### Vorabbenachrichtigung:

Der Förder- und Freundeskreis des SenVital Senioren- und Pflegezentrums Dahn e.V. zieht den vereinbarten Mitgliedsbeitrag mittels SEPA-Lastschrift zur separat mitgeteilten Mandatsreferenz und zur Gläubiger-Identifikationsnummer DE40ZZZ00001932362 zu Lasten Ihrer genannten Kontoverbindung erstmalig sofort und dann jährlich bis zum 31. März ein.

### Förder- und Freundeskreis des SenVital Senioren- und Pflegezentrums Dahn e.V.

Im Büttelwoog 5 · 66994 Dahn Telefon 06391 8669806 · alexander.waschow@gmx.de